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Název projektu: Interaktivní úřední desky
Registrační číslo projektu: CZ.2.16/1.2.00/21550
Celkové způsobilé výdaje: 1 138 306 Kč
Doba realizace projektu: 1. 1. 2014 - 31. 7. 2014
Cíle projektu:

Cílem projektu byla elektronizace veřejné správy pomocí využití moderní ICT v souladu se strategií e-Government, které mají pozitivní efekt na činnost úřadu, a tím i přímo ovlivňují komunikaci občana s úřadem. 
V průběhu projektu došlo k instalaci čtyř interaktivních úředních desek na plášť radnice u východu směrem k ulici Petržílkova. Toto umístění bylo zvoleno záměrně, protože vchod do radnice zastřešuje prostor nad deskami, takže uživatel není vystaven případnému dešti. Zároveň jsou desky umístěné směrem na sever a tak nedochází k odrazům slunce od desky a text je neustále velice dobře čitelný. Desky mají dotykové ovládání a jsou napojeny na informační systém spisové služby úřadu. Desky jsou přístupné 24h denně a díky podsvícení jsou velice dobře čitelné i v noci. Systém interaktivní úřední desky umožňuje sledovat návštěvnost desky a zaznamenává jednotlivé přístupy.
Dále proběhla instalace čtyř informačních kiosků s internetovým připojením ve veřejných budovách v MČ Praha 13 (tři polikliniky a Kulturní dům). Informační kiosky jsou umístěny ve vstupních halách výše zmíněných objektů a jsou přístupné po celou dobu otvíracích hodin. Na vstupní obrazovce se uživatel může rozhodnout, jestli chce vstoupit na úřední desku, nebo na webové stránky úřadu. Odtud pak může i na další volně přístupné internetové stránky.
Projekt byl úspěšně dokončen. 
Realizátor projektu: 

Název: Městská část Praha 13

IČ: 00241687

Ulice: Sluneční náměstí 13/2580

Město: Praha 13

PSČ: 15800

Kontaktní osoba: 

Bc. Martin Šmíd

E-mail: SmidM@praha13.cz  

Tel.: 235 011 616
Odkazy:

OPPK: https://www.prahafondy.eu/operacni-program-praha-konkurenceschopnost/ 
Řídící orgán:  https://www.praha.eu 
