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Název projektu: Nové informační centrum pro podnikatele 

Registrační číslo projektu: CZ.2.16/3.2.00/21067
Celkové způsobilé výdaje: 770 753 Kč

Doba realizace projektu: 1. 11. 2008 – 30. 4. 2009
Jeden z prvních projektů MČ Praha 13 v rámci evropských fondů.
MČ Praha 13 připravila projekt Rozšiřování a zvyšování kvality služeb poskytovaných ÚMČ Praha 13 (Nové informační centrum pro podnikatele) v rámci Operačního programu EU Praha – Konkurenceschopnost(OPPK), v oblasti podpory příznivého podnikatelského prostředí. 
Projekt, který se na úřadě realizoval, zahrnoval vytvoření Informačního centra pro podnikatele poskytujícího rozsáhlé spektrum informačních a částečně vzdělávacích služeb. Centrum bylo vytvořeno v prostoru Živnostenského odboru ÚMČ Praha 13 v 1. patře radnice, v místnosti číslo 219. V rámci provozní fáze zde byly poskytovány plánované služby každý pracovní den v závislosti na úředních hodinách živnostenského odboru. Informační centrum je vybaveno moderní výpočetní a multimediální technikou, která pomůže zvýšit efektivitu poskytovaných služeb pro podnikatele. Dále projekt zahrnoval instalaci 2 informačních terminálů umožňujících přístup k informacím z úřadu, službám a internetu. Terminály jsou datově propojeny s Informačním centrem a klient má možnost vytisknout si dálkově dokumenty nalezené na terminálu v Informačním centru. Jeden z informačních terminálů je výškově nastavitelný, a proto je velice vhodný i pro klienty na vozíku. Informační terminály jsou umístěny v 1. patře před živnostenským odborem a jsou v provozu v průběhu úředních hodin radnice.
Součástí projektu byla také komplexní modernizace vyvolávacího systému Živnostenského odboru. Systém nyní umožňuje rezervaci schůzek přes internet. Rezervovat schůzku je možné na dobu úředních hodin na živnostenský odbor kvůli podání ohlášení, žádostí a oznámení, nebo na Informační centrum pro podnikatele. Rezervační formulář je nepřetržitě k dispozici na webových stránkách úřadu. K rezervaci schůzky je možné využít i informační terminály. Nově vybudované informační centrum umožnilo podnikatelům rychlý přístup k relevantním informacím a efektivnímu vyřizování úředních záležitostí a rozšířilo služby poskytované veřejnou správou v Praze 13 podnikatelům.
Projekt byl úspěšně dokončen.
Realizátor projektu: 

Název: Městská část Praha 13

IČ: 00241687

Ulice: Sluneční náměstí 13/2580

Město: Praha 13

PSČ: 15800

Kontaktní osoba: 

Bc. Martin Šmíd

E-mail: SmidM@praha13.cz     

Tel.: 235 011 616
Odkazy:

OPPK: https://www.prahafondy.eu/operacni-program-praha-konkurenceschopnost/ 
Řídící orgán:  https://www.praha.eu 
