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VÝKON FUNKCE ČLENA OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISE
· ZVLÁŠTNÍ ODMĚNA
V souladu s ust. § 12 odst. 2 vyhl.č. 233/2000 Sb., je stanovena zvláštní odměna za výkon funkce v okrskové volební komisi takto:
· členovi okrskové volební komise přísluší zvláštní odměna ve výši 1.800 Kč.
Zapisovatel, předseda a místopředseda mají nárok na vyšší zvláštní odměnu: 
· místopředsedovi a zapisovateli okrskové volební komise přísluší zvláštní odměna ve výši 2 100 Kč a 
· předsedovi okrskové volební komise přísluší zvláštní odměna ve výši 2 200 Kč.
Jedná se o částku za oba dva dny, tj.  pátek od 14.00 do 22.00 hodin a  sobotu od 8.00 do 14.00 hodin. Současně je však třeba počítat i s časem nutným pro přípravu volební místnosti a dále s dobou, po kterou jsou zpracovány výsledky hlasování. 
V případě, že se člen okrskové volební komise všech jednání komise nezúčastňuje, celková výše zvláštní odměny se krátí, a to podle evidence o jeho účasti na jednáních okrskové volební komise. Důvody neúčasti přitom nejsou rozhodné, ani to, zda účast je omluvená či neomluvená.
Mezi jednání okrskové volební komise přitom patří:
· první zasedání okrskové volební komise,
· hlasování, zjišťování a zpracování výsledků voleb

[bookmark: _GoBack]Zapisovatel, předseda a místopředseda jsou dle ust. 14f odst. 5 zák.č. 247/1995 Sb. povinni zúčastnit se školení k zásadám hlasování a k systému zjišťování a zpracování výsledků hlasování. Pokud se školení nezúčastní, nemají dle § 82 cit. zákona nárok na vyšší zvláštní odměnu (tj. jsou odměňováni jako řadový člen okrskové volební komise, ledaže byl zapisovatel jmenován a předseda či místopředseda určen losem v dob, kdy již nebylo možné účast na školení zajistit.


