Informace pro volby 
do Poslanecké sněmovny
 Parlamentu České republiky  
 konané ve dnech 3. a 4.10.2025

VOLIČ A JEHO PRÁVO VOLIT

Volby do Poslanecké sněmovny proběhnou ve dnech 3. a 4.10.2025. 

Volič

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 
Překážkami ve výkonu volebního práva jsou zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu a omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva. 

Volební okrsky

Hlasování probíhá ve stálých volebních okrscích vytvořených v souladu s ust. § 26 zákona č. 491/2001 Sb..
Území MČ Praha 13 je rozděleno do 58 volebních okrsků. Adresu okrsku, kde bude volit, najde každý volič na své obálce, ve které mu budou nejpozději 3 dny před volbami (tj. do 30.9.2025) doručeny hlasovací lístky do jeho poštovní schránky. 
[bookmark: _GoBack]Na území ČR nelze hlasovat formou korespondenčního hlasování. 

Pro hlasování do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR mimo území ČR se vytvářejí zvláštní stálé volební okrsky při zastupitelských a konzulárních úřadech ČR, s výjimkou konzulárních úřadů vedených honorárními konzulárními úředníky. Území zvláštního volebního okrsku je vymezeno územním obvodem zastupitelského úřadu. Hlasovat lze i formou korespondenčního hlasování. 


Seznamy voličů 

Voliči jsou zapsáni ve stálých seznamech voličů, popřípadě ve zvláštních seznamech voličů. Každý volič může být zapsán pouze v jednom seznamu voličů. 
Stálý seznam voličů je veden podle § 28 zákona č. 491/2001 Sb.
Voliči jsou zapsáni do tzv. stálého seznamu voličů tam, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu. O správnosti zápisu ke své osobě se mohou voliči osobně přesvědčit po předložení průkazu totožnosti a případně požádat o doplnění údajů nebo opravu zápisu v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 13 na Odboru osobních dokladů a evidence obyvatel. 
Stálý seznam voličů pro území MČ Praha 13 vede Odbor osobních dokladů a evidence obyvatel, veškeré dotazy ohledně stálého seznamu, případně zvláštních seznamů voličů zodpoví toto pracoviště. 
Dva dny přede dnem voleb (tj. 1.10.2025) se stálý seznam voličů v 16.00 hodin uzavírá a výpisy ze stálého seznamu jsou následně předány okrskovým volebním komisím, kdy výpisy tak obsahují seznam voličů oprávněných volit v konkrétním volebním okrsku. 

Informování voličů

Voliči jsou o době a místu konání voleb informováni na webových stránkách ÚMČ a na úřední desce, a to nejpozději do 15 dnů přede dnem voleb. Součástí této informace jsou i konkrétní adresná místa volebních okrsků. 


